

**CORRECTION OF GRANTEE NAME**

This is to advise the Commission that the name of the grantee for the STA issued under call sign WHN9XCS is hereby corrected to “Leidos, Inc.”

At the time of filing, the name of the company was incorrectly identified as “Leidos Holdings (formerly SAIC, Inc.)” a result of an administrative error. Please note that this is a administrative correction of grantee name only, and is not the result of any transfer of control or assignment of license.

Accordingly, it is hereby requested that the Commission update its records as necessary to reflect the correct name of the grantee for the facilities authorized under WH9XCS, which correct name is “Leidos, Inc.”